
 
品番：５００４Ｐ－Ｐ４０－R００ / 品名：０７－ ＣＢＲ６００ＲＲ ＲＡＣＩＮＧ ４P-STEP KIT 

 

 

NO 部品番号 品名 数量 価格（税抜） NO 部品番号 品名 数量 価格（税抜）

1 50600-P40-000 ｽﾃｯﾌﾟﾌﾟﾚｰﾄ R 1 \6,500 24 BB06020U ﾎﾞﾀﾝﾎﾞﾙﾄ M6x20 ﾕﾆｸﾛ 1 \50

2 50700-P40-000 ｽﾃｯﾌﾟﾌﾟﾚｰﾄ L 1 \6,500 25 24711-WHK-920 ﾛｯﾄﾞｴﾝﾄﾞ M6-R (JAMR06) 1 \1,630

3 43600-P40-000 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｽﾃｰ 1 \3,500 26 24703-HW2-140 ｼﾌﾄﾛｯﾄﾞ 140mm 1 \1,800

4 50650-P40-000 ﾋｰﾙｶﾞｰﾄﾞR 1 \3,500 27 U306000U U-ﾅｯﾄ M6 ｳｽｶﾞﾀ 1 \50

5 50750-P37-000 ﾋｰﾙｶﾞｰﾄﾞL 1 \3,500 28 NT060000 ﾅｯﾄ M6 2 \20

6 46500-P40-200 ﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙ COMP ｽﾄﾘｰﾄ 1 \6,500 29 HW06000U ﾜｯｼｬｰM6 2 \20

7 24700-P40-000 ﾁｪﾝｼﾞﾍﾟﾀﾞﾙ COMP 1 \13,500 30 CB06015U ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6x15 2 \50

8 50611-P37-140 ｽﾃｯﾌﾟﾊﾞｰASSY, R 1 \2,500 31 SB06020U ｻﾗﾎﾞﾙﾄ M6 x 20 (2) \50

9 50612-P37-140 ｽﾃｯﾌﾟﾊﾞｰASSY, L 1 \2,500 32 00060003 ﾍﾟﾀﾞﾙﾍﾟｸﾞ (2) \500

10 50611-WW3-140 ｽﾃｯﾌﾟﾊﾞｰ (2) \2,400 33 95011-40000 ﾍﾟﾀﾞﾙﾗﾊﾞｰ (2) ホンダ純正部品

11 92900-080500E ｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ (1) ホンダ純正部品 34 43503-MER-D01 ｺﾈｸﾀｰ,M/C 1 ホンダ純正部品

12 92900-080320E ｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ (1) ホンダ純正部品 A 5004P-P40-R0R R.STEP ASSY 1 \26,000

13 50711-WW2-055 ﾍﾟﾀﾞﾙｶﾗｰΦ 24(5.5)x8.2xΦ 17(15.2) 1 \1,000 B 5004P-P40-R0L L.STEP ASSY 1 \13,000

14 50711-WW2-150 Φ 24x8.2x15t溝ﾂｷ 1 \1,000

15 A1306060 ｱﾙﾐｶﾗｰ φ 12x6.2x6 1 \600 別売 \7,600

16 46510-S35-000 ﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞｱｼﾞｬｽﾀｰ 1 \3,600 40 24710-WHK-920 ﾁｪﾝｼﾞｱｰﾑ　Type1 1 \4,100

17 CB05080U ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M5x8 ﾕﾆｸﾛ 2 \50 41 24712-WHK-920 ﾛｯﾄﾞｴﾝﾄﾞ M6-L (JAML06) 1 \1,630

18 CB06025U ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6x25 ﾕﾆｸﾛ 2 \50 42 24703-HW2-175 ｼﾌﾄﾛｯﾄﾞ 175mm 1 \1,800

19 CB05015U ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M5x15 ﾕﾆｸﾛ 1 \50 43 CB06025U ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6x25 ﾕﾆｸﾛ 1 \50

20 HW05000U ﾋﾗﾜｯｼｬｰM5ﾕﾆｸﾛ 1 \20 44 HW06000U ﾋﾗﾜｯｼｬｰM6ﾕﾆｸﾛ 1 \20

21 CB05010U ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M5x10 ﾕﾆｸﾛ 2 \50 45 FU060000 ﾌﾗﾝｼﾞU-NUT,M6 1 \60

22 24760-P40-000 ﾁｴﾝｼﾞﾍﾟﾀﾞﾙﾏｳﾝﾄ 1 \4,000 46 6F06020D ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ M6x20 1 \50

23 96300-0804000 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ M8x40 1 ホンダ純正部品

オプショナル 1down-5up : 50001-P40-000 ｽﾄﾘｰﾄﾊﾟﾀｰﾝROD SET

 

第 2 版 2014/10/04 

□ 部品の価格は全て単品(１個)の税抜き価格です。□ 『ホンダ純正部品』と記載してある部品はお近くのホンダ２輪販売店にてお求め下さい。 

□ 部品記載内容、価格、仕様等は製品改良のため予告無く変更する事がございますので予めご了承下さい。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．ステップキットは仮組み状態で出荷させて頂いております。取り付け時にはボルト類の締付けを忘れず行なって 

下さい。 

２．リヤブレーキＭ/Ｃのリザーバータンクホースコネクターを付属の「43503-MER-D01」に交換して下さい。 

ホースを適度な長さにカットして、弛みや折れ曲がりの無い様にして下さい。 

また、リザーバータンクホースは適切な箇所にクランプをしてエキゾーストパイプに干渉しないようにして下さい。 

３．チェンジペダル先端がウォーターホースバンドに干渉する場合、バンド位置（ネジ部分）をずらし、ペダルと 

干渉しないようにしてください。 

 

 
 
 

ホンダワールド株式会社 TSR(テクニカルスポーツレーシング) 
〒513-0825 三重県鈴鹿市住吉町 6786 鈴鹿店製品部 TEL 059-378-1455  FAX 059-378-6192 

 

 

 

 


